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Mladí virtuózi rozozvučia priestory SNG: koncert 
talentov, ktorým sa otvárajú svetové pódiá 

 

25. máj 2026, Bratislava – Slovenská národná galéria pozýva verejnosť na výnimočný podvečer hudby a 

umenia, ktorý predstaví talentovaných mladých hudobníkov nastupujúcej generácie. Na koncerte mladých 

virtuózov vystúpia študenti Cirkevné konzervatórium v Bratislave – laureáti domácich aj medzinárodných 

súťaží, ktorým sa už dnes otvárajú dvere na prestížne koncertné pódiá. SNG tak pokračuje v novom 

projekte spájania vizuálneho a hudobného umenia.  

 

Návštevníkov čaká podvečer v galérii plný energie, vášne a hudobnej brilantnosti. Mladí interpreti prinesú do 

priestorov galérie nielen technickú virtuozitu, ale aj mimoriadnu umeleckú citlivosť a autentický emocionálny 

zážitok. Publikum tak bude mať jedinečnú príležitosť vypočuť si talenty, o ktorých bude zrejme v budúcnosti ešte 

veľa počuť.  

 

Koncert je zároveň súčasťou nového koncertného formátu SNG, ktorý prepája hudbu s výtvarným umením a 

architektúrou galérie. V historických aj moderných priestoroch SNG vzniká pravidelný koncertný cyklus, v ktorom 

sa zvuk stretáva s obrazom, emócia s priestorom a hudobný zážitok získava nový rozmer. Podvečer mladých 

virtuózov tak nebude len koncertom, ale stretnutím viacerých druhov umenia v jednom živom priestore. Hudba 

oživí galériu novou energiou a návštevníci budú môcť zažiť umenie z úplne inej perspektívy – ako vzájomne 

prepojený svet obrazov, tónov a emócií. 

 

Zvýhodnené vstupy na koncert a do celej galérie 

Verejnosť si zároveň môže zakúpiť zvýhodnené vstupenky na koncert aj do celej galérie a spojiť hudobný zážitok 

s prehliadkou aktuálnych výstav a expozícií Slovenskej národnej galérie. 

 

Koncert:  

Miesto: Átrium SNG, Rázusovo nábrežie, Bratislava  

Termín: 30. máj 2026, 16.00 hod. 

 

Vstupenky je možné zakúpiť v pokladnici SNG alebo online na webstránke galérie: https://sng.sk/sk/sng-

bratislava/podujatia/koncertny-cyklus-mlade-hudobne-talenty-v-galerii 
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ZVYHODNENÁ CENA VSTUPU: Vstupenku na koncert + do galérie na výstavy zakúpite za zvýhodnenú cenu. 

 

 

Na webovej stránke galérie www.sng.sk nájdete aj aktuálnu ponuku všetkých výstav a programov. Ak chcete byť 

o našich výstavách a programoch pravidelne informovaní, prihláste sa, prosím, na odber newslettera na našej 

webstránke sng.sk 

 

Pre viac informácií nás môžete kontaktovať na e-mailovej adrese: media@sng.sk 

http://www.sng.sk/
mailto:marketing@sng.sk
http://www.sng.sk/
mailto:media@sng.sk

